

学消防知识 创平安校园

为增强学院学生消防安全知识及意识，基础医学院于10月29日和11月14日针对19级新生举行了消防知识讲座以及消防演习活动。



讲座伊始，工作人员详细介绍了如何查找、消除火灾隐患，如何疏散逃生，如何使用消防器材等知识，并着重讲解了火灾现场如何采取正确的方法实现自救和逃生。同时用真实的事例告诉同学们，火情发生时，自救时间只有2分钟，因此掌握正确的自救方法十分重要。



随后，工作人员强调同学们更应该注意的是如何避免火灾的发生。宿舍火灾分为两类，一是违章电器的使用，如电热毯、热得快。二是电器的使用方式，如饮水机的长时间加热。平时使用电器时应注意用电安全，做到防患于未然。



11月14日中午，随着火灾警报拉响，消防演习活动正式开始，同学们迅速用湿毛巾捂住口鼻，在学院安全小卫士的指引下按疏散路线安全、有序撤离寝室。随后，消防连为同学们讲解了干粉灭火器的使用方法，并组织各寝室代表进行实践操作。





本次活动不仅让同学们熟悉了紧急疏散逃生路线，还提升了同学们的消防安全意识和能力，同时提高了大家在突发公共事件下的应急反应能力和自救互救能力，但同学们更应该注意的是如何避免火灾的发生，禁用违章电器，争做守纪公民，共创平安校园。